

## **Application Form for purchase of shares in** APPLE JUICE Limited Company

We wish to become a member of APPLE JUICE Limited in accordance with the Rules and apply for:  Ordinary Shares to the value of: £	
OFFICIAL NAME AND CORRESPONDENCE ADDRESS OF CORPORATE APPLICANT (PLEASE USE CAPITAL LETTERS)	
Full Official Company Name	
Address	
Town/City	
Postcode	
Telephone number	
Email	
Registered Company number	
Contact name	
AGREEMENT  We agree to be bound by the Terms and Conditions included in the Share Offer Document and the Rules of APPLE JUICE Limited which can be viewed at the website www.applecrosshydro.scot  I understand that the Board of Directors of APPLE JUICE Limited may reject our application and is not obliged to tell us why	
it has been rejected.	
	Signed as a Deed
Director	
Director/Secretary	
For and on behalf of	
Date	
Please send your completed application form and payment (cheques payable to "APPLE JUICE (APPLECROSS) Ltd") to: APPLE JUICE Ltd, The Schoolhouse, Applecross, Strathcarron, Wester Ross IV54 8LU.	

## DATA PROTECTION AND MONEY LAUNDERING

The data provided by you on this form will be stored within a computerised database. This data will be used for APPLE JUICE Limited purposes and will not be disclosed to any third party. It is a condition of the offer that to ensure compliance with the Money Laundering Regulations 2003, APPLE JUICE Limited may at its absolute discretion require verification of identity of any person seeking to invest.

www.applecrosshydro.scot